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O víkendu 15.–16. listopadu 2024 se konal 
oblíbený závod Rally Fulnek-Odry 2024, který 
přilákal stovky fanoušků motorsportu. Akce 
nabídla nejen napínavé rychlostní zkoušky, 
ale také bohatý doprovodný program ve Fu-
lneku a Odrách.

Program začal v pátek odpoledne vystoupe-
ním kapely BLUESQUARE, po kterém násle-
doval slavnostní start a představení posádek 
na náměstí Komenského. Sobotní závod 
odstartoval ráno ze servisního areálu na Ná-
dražní ulici ve Fulneku. Posádky soutěžily na 

trasách Kletné–Pohoř–Odry a Dobešov–Dvo-
řisko–Odry. Fanoušci měli možnost sledovat 
přeskupení na Masarykově náměstí v Odrách 
nebo servisní zastávky ve Fulneku.

Sobotní odpoledne zpestřila hudební sku-
pina HC3. Po jejím vystoupení proběhlo vy-
hlášení vítězů a předání pohárů a cen. Večer 
zakončila kapela LIMITY, která svým vystou-
pením podtrhla skvělou atmosféru dvouden-
ní akce.

„V letošním roce se tradiční fulnecké rallye ko-

nalo v netradičním listopadovém čase, a přesto 
přilákalo mnoho příznivců. Někteří sledovali 
rychlostní zkoušky podél trati, někteří zavítali 
do servisního areálu a někdo přišel na zahájení 
nebo zakončení na náměstí. Všem děkujeme za 
podporu a budeme se těšit na další ročník,“ do-
plnila starostka města Ing. Radka Krištofová. 

Děkujeme všem, kteří se podíleli na organi-
zaci, a také návštěvníkům za vytvoření jedi-
nečné atmosféry!
					   

-MŽ-

RALLY FULNEK-ODRY 2024 PŘINESLA ADRENALIN I ZÁBAVU



Vážení a milí spoluobčané,

poslední listopadový den byl na náměstí roz-
svícen vánoční stromeček a tato akce se stala 
tradičním vstupem do adventního předvá-
nočního času, který letos nastal 1. prosince.
Ráda bych Vás informovala o dalších pra-
covních aktivitách a záležitostech, kdy stále 
nejaktuálnější záležitostí je rozpočet města 
na příští rok. Rozpočet považuji za nejdůle-
žitější dokument města. K jeho přípravě jsme 
přistoupili velmi zodpovědně a mohu říci, že 
je nastaven reálně nejen na příjmové stránce, 
ale i na té výdajové. Podle toho, kolik bude 
plynout do rozpočtu postupně skutečných 
finančních prostředků (především daňových 
příjmů), tak bude možno po úhradě provoz-
ních výdajů opravovat a budovat nové věci.

Značnou část výdajů tvoří provoz, 
což jsou finance např. pro příspěv-
kové organizace, na energie, vý-
daje úřadu, atd. Příjmovou stránku 
tvoří predikované daňové příjmy, 
které by se dalo konstatovat, že 
jsou téměř jisté (byť tvorba státní-
ho rozpočtu má také svá pravidla 
a predikce), nicméně další částí bu-
dou kapitálové příjmy z prodaných 
stavebních pozemků. Další příjem 
tvoří přiznané dotační prostředky. 
Rozpočet byl projednán na pracov-
ním jednání zastupitelů, dále byl 
projednán radou města s doporuče-
ním zastupitelstvu města ke schvá-
lení. Rozpočet se stává platným 
vždy až schválením v zastupitelstvu 
města. Je možno také konstatovat, 
že několik investičních akcí bude 

dokončeno v příštím roce, jako např. aktu-
álně nejdražší investice, kterou je rekon-
strukce elektroinstalace v mateřské školce 
v Jerlochovicích. Zde se vyskytují stále větší 
či menší drobnosti, které se souběžně řeší, 
a proto bylo nutné znova posunout termín 
dokončení o další měsíc. Uvědomuji si, že 
požadavků na zkvalitnění života občanů je 
mnoho, ale jistě budete souhlasit, že všech-
no nejde najednou. Musíme prostě plánovat 
a někdy čekat na dotace, i když ty se neustále 
snižují.

V prosinci bude na schůzi rady města projed-
náno zveřejnění prodeje stavebních pozem-
ků v lokalitě ve Stachovicích a také nově v lo-
kalitě Za Klášterem. Zastupitelstvo pracovně 
projednalo změnu pravidel prodeje vybudo-

vaných stavebních parcel, kde byly diskutová-
ny návrhy na uvolnění některých podmínek. 
O konečné podobě rozhodne opět zastupi-
telstvo města. V listopadu proběhlo i několik 
zajímavých kulturních a volnočasových akcí, 
kterých jsme se spolu s panem místosta-
rostou zúčastnili. Také proběhl další ročník 
Polsko-Českého bienále v malířské oblasti 
pro děti. Poslední listopadový víkend navští-
vily tři nejúspěšnější fulnecké děti výtvarné 
soutěže Svět slova 2024 polské město Koš-
cian. V rámci návštěvy se naše děti připojily 
k malbám na zvolené téma a navštívily výsta-
vu, kde mj. byly prezentovány i jejich výtvar-
né práce právě z projektu Svět slova. Město 
Fulnek tak podporuje mladé fulnecké talenty 
v jejich zálibě a třeba si někdo z nich zvolí 
tuto svou zálibu jako profesi v životě.

Závěrem bych chtěla vyjádřit poděkování 
všem spolupracovníkům nejen na úřadě, ale 
i zaměstnancům příspěvkových organizací, 
všem členům fulneckých spolků a organiza-
cí, všem spolupracujícím živnostníkům, spo-
lečnostem a firmám, za veškerou odvedenou 
práci. Dle mého názoru je každá práce důle-
žitá a každá práce má smysl. Děkuji!

Milí spoluobčané,

přijměte prosím pozvání na adventní kon-
certy do kostela sv. Josefa ve Fulneku. Přeji 
Vám, abyste adventní čas prožili v poklidu, 
a ze srdce Vám přeji krásné a pokojné vánoč-
ní svátky a do celého nového roku především 
pevné zdraví, štěstí a spokojenost.

Ing. Radka Krištofová

starostka
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Vážení spoluobčané, 
přijměte pozvání na 12. zasedání Zastupitelstva města Fulneku, které se bude konat dne 02.12.2024 v 15 hodin ve velkém sále Kulturního 
domu ve Fulneku. 

vedení města

POZVÁNKA NA ZASTUPITELSTVO



Vážení občané Fulnecka,

tak nám opět začíná ta předvánoční nálada. 
Naše hospodyňky řeší kolik upéct cukroví, 
ale hlavně kolik stojí máslo, vejce, cukr, kakao 
a další nutné pochutiny k tomuto potřebné. 
Také kolekce jsou letos zase dražší a o čoko-
ládě nás informují v televizi, že se nikdo neo-
bohacuje a že se zdražovat musí. Polské zbo-
ží nekupujte, poněvadž je závadné, nám píše 
tisk a čteme to i na internetu. Já vám nevím. 
Připadá mi to trošku tragikomické, jak jsou 
všichni tak nějak provázáni a hlásají nám tyto 
bludy. Poláci si udrželi svůj trh a nepustili 
k sobě tolik marketů a vietnamských ob-
chodníků. Umí si sami hospodařit a umí to 
prostě dobře. Oproti nám jsou jejich výrob-
ky daleko kvalitnější, než ty naše náhražky, 
a protože jim nikdo ceny nediktuje, tak jsou 
prostě levnější. V naší republice jsme si sami 
malé obchodníky zlikvidovali a ty velké ře-
tězce se teď chovají úplně brutálně, když 

nemají konkurenci. Za-
čátkem měsíce listopadu 
jsme jednali s Povodím 
Odry o Husím a Gručo-
vickém potoku. Bylo nám 
slíbeno, že v příštím roce 
budou koryta těchto toků 
částečně opravena. Vše 
záleží jak na financích, 
tak také na odborných fir-
mách. Oblasti postižené 
bouří Boris v Jeseníkách, 
na Krnovsku, Opavsku 
a Ostravsku, jsou v daleko 
horším stavu, než u nás 
a tam se nyní soustředí 
veškeré práce a peníze.
Naši občané, kterým byla 
nějak poškozena povod-
němi jejich nemovitost, 
kde mají trvalé bydliště, 

mají nárok na další odškodnění od státu, kte-
rá bude vyplácena městem.

Je třeba sebou vzít nějakou fotodokumen-
taci o škodách a faktury o opravách - pokud 
již proběhly. Nepřihlíží se k tomu, jestli už 
nějaké finance dostali od pojišťovny nebo 
z jiných zdrojů nebo dotačních titulů. Uzá-
věrka žádostí proběhne v 6. prosince letoš-
ního roku, takže je to celkem krátký termín. 
Bude to řešit komise na městském úřadě ve 
Fulneku podle stanovených pravidel a schva-
lovat rada města.

Jako každoročně je obrovský problém se-
hnat krásně vzrostlý Vánoční strom, který by 
byl ozdobou našeho náměstí. Samotně ros-
toucí vzrostlé jehličnaté stromy, které musí 
být symetrické, v našich lesích prostě nemá-
me. Většinou nám je daroval nějaký soukro-
mý majitel. Proto jsme se do budoucna roz-
hodli vysadit vypěstovanou jedli na náměstí 

u Knurrova paláce. Tak bude tento každoroč-
ní problém vyřešen.

V polovině měsíce listopadu proběhla v na-
šem městě automobilová rallye a při té pří-
ležitosti nám naše kultura domluvila fulnec-
ké kapely. Ty měly vystupovat už v září, ale 
povodeň rozhodla jinak. Listopadové počasí 
spoustu lidí odradilo, ale přesto se někteří 
přišli podívat. Chtěl bych poděkovat, jak kul-
tuře, tak kapelám, že se to povedlo uskuteč-
nit.

Také bych chtěl poděkovat sportovcům, kte-
ří po několika letech znovu obnoví Vánoční 
turnaj v malém fotbalu v místní sokolov-
ně. Tento turnaj je mou srdeční záležitostí 
a mnoho let jsem byl jeho spolupořadate-
lem. Byla to sportovní akce velice populární 
a skončila jen díky neochotě některých čle-
nů tehdejšího vedení TJ. Nynějšímu vedení 
velice děkuji za opravdový zájem o sport pro 
všechny a nejen o ty „vyvolené“.

Chtěl bych také poděkovat všem občanům, 
kteří jsou v životě nějak aktivní a nečekají jen 
s nataženou dlaní, kdo jim co dá a nehledají 
jen výhody, ale umí se také pro druhé obě-
tovat.
 
Děkuji také svým kolegům za jejich mnohdy 
nelehkou a zodpovědnou práci.

Vážení občané, přeji Vám krásné Vánoční 
svátky a rodinnou pohodu a hlavně si spo-
lečně všichni přejme mír a klid. Možná nás 
ti vrcholní politici vyslyší a přestanou řinčet 
zbraněmi. Kdyby museli do první linie, jak to 
bylo ve středověku, tak by určitě žádná válka 
nebyla.

František Schindler

místostarosta
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V sobotu 9. listopadu proběhla výroční schů-
ze svazu Českých bojovníků za svobodu. Jed-
natel Josef Pavlíček, odborník na místní his-
torii, přivítal přítomné a představil program.

Členové svazu diskutovali o aktu-
álních problémech města, jeho vi-
zích i otázkách spojených s minulostí. 
V přátelské atmosféře zazněly vzpomínky na 
dobu války.
Účastníci vyjádřili obavy z rostoucí byrokra-
cie a připomněli odvahu předků, kteří po 
válce obnovovali zničené město. „Válka byla 
nejstrašnější kapitolou v dějinách, příští rok si 
připomeneme 80 let od jejího konce,“ zaznělo 
během setkání.

Schůze potvrdila význam svazu jako místa 
pro uchování historické paměti a diskuzi 
o budoucnosti.

Místostarosta města, František Schindler, kte-
rý byl přítomen, k tomu sdělil: „Rád bych po-
děkoval za město, že jste stále aktivní a připo-
mínáte lidem pravdu o osvobození naší vlasti.“ 

Po ukončení schůze se všichni účastníci spo-
lečně odebrali k památníku padlých hrdinů, 
kde položili kytici a uctili památku všech vá-
lečných veteránů.
				  

 
				    -MŽ-

VÝROČNÍ SCHŮZE ČESKÝCH BOJOVNÍKŮ PROTI FAŠISMU
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z dotace, která bude městu poskytnuta v rámci Výzvy vyhlášené na základě Rozhodnutí ministra životního 
prostředí k „Zajištění pomoci domácnostem postiženým povodněmi 

po 12. 9. 2024, v souvislosti s tlakovou níží Boris“. 
Za domácnost postiženou povodní podává pouze jedna osoba! 

Prosíme žadatele, aby si před vyplňováním žádosti pozorně přečetli 
podmínky podpory, které jsou součástí formuláře. 

Identifikační údaje žadatele: 
Jméno  

Příjmení  

Datum narození  

Adresa trvalého pobytu  

Adresa stavby poškozené povodní, č. p./č. o., 
typ stavby dle KN (rodinný dům, bytový dům, byt) 

 

Doručovací adresa  

Telefonní kontakt, e-mail, datová schránka  

Číslo bankovního účtu pro vyplacení podpory  

 
 
 
Jména a příjmení dalších členů domácnosti 
žadatele starších 18 let, včetně roku narození 

Jméno, příjmení Rok 
narození 

  

  

  

  

 
Kategorie bydlení domácnosti, vyberte jednu z možností: 

Rodinný dům – vlastnické bydlení □ zaškrtněte 
Rodinný dům – nájemní bydlení nebo bydlení se souhlasem vlastníka □ zaškrtněte 
Bytový dům – SVJ, družstevní, spoluvlastnictví, vlastnictví □ zaškrtněte 
Bytový dům – nájemní smlouva nebo bydlení se souhlasem vlastníka □ zaškrtněte 
Ostatní stavba (celoročně užívaná k bydlení) – vlastnické bydlení □ zaškrtněte 
Ostatní stavba (celoročně užívaná k bydlení) – nájemní bydlení nebo bydlení 
se souhlasem vlastníka □ zaškrtněte 

Rozsah postižení domácnosti, vyberte jednu z možností: 
Bytový dům – zatopený sklep/podzemní podlaží (PP) □ zaškrtněte 
Rodinný dům – zatopený sklep/PP □ zaškrtněte 
Bytový dům – zatopený sklep/PP včetně technologie (vlastní, funkční a připojená 
technologie – zdroj vytápění/TUV, vodárna, pračka, sušička, mraznička, chladnička) □ zaškrtněte 

Rodinný dům – zatopený sklep/PP včetně technologie (funkční a připojená 
technologie – zdroj vytápění/TUV, vodárna, pračka, sušička, mraznička, chladnička) nebo 
na pozemku povodní poškozená ČOV nebo povodní poškozené tepelné čerpadlo 

 
□ zaškrtněte 

Ostatní stavba – zatopený sklep včetně technologie (vlastní funkční a připojená 
technologie – zdroj vytápění/TUV, vodárna, pračka, sušička, mraznička, chladnička) nebo 
na pozemku povodní poškozená ČOV nebo povodní poškozené tepelné čerpadlo 

 
□ zaškrtněte 

Bytový dům – zatopená obytná místnost/místnosti □ zaškrtněte 
Rodinný dům – zatopená obytná místnost/místnosti □ zaškrtněte 
Ostatní stavba – zatopená obytná místnost/místnosti □ zaškrtněte 
Velký rozsah poškození stavby (neobyvatelná v důsledku statické poruchy, demolice) □ zaškrtněte 

 
 
 

Datum…………………………    Podpis………………………………… 
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Podmínky podpory a pojmy 
 

1. Tato žádost slouží k vytvoření registru žadatelů o podporu a zpracování dalších údajů nezbytných pro 
podání žádosti městem Fulnek v rámci Výzvy Ministerstva životního prostředí vyhlášené 
prostřednictvím Státního fondu životního prostředí ČR pro předkládání žádostí o poskytnutí podpory 
k „Zajištění pomoci domácnostem postiženým povodněmi po 12.09.2024, v souvislosti s tlakovou níží 
Boris“. 

2. Žádost je třeba odevzdat do 06.12.2024 současně se všemi přílohami (doklady, fotodokumentace) 
a podpisem. Žádost lze podat prostřednictvím provozovatele poštovních služeb nebo osobně na 
podatelně Městského úřadu Fulnek. Dále elektronicky pomocí emailu (e-podatelna@fulnek.cz) nebo 
prostřednictvím datové schránky. Formulář je k dispozici na webových stránkách města Fulnek 
(http://www.fulnek.cz/zadost-o-poskytnuti-podpory-v-ramci-vyzvy-pomoc-domacnostem/d-21303). 
Zde bude k dispozici nejpozději po Zastupitelstvu města. Na pozdě podané nebude brán zřetel. 

3. Na základě podaných žádostí o poskytnutí podpory budou zpracována a zastupitelstvem města 
schválena pravidla poskytované podpory. Poté budou žadatelé vyzváni k uzavření smlouvy, na základě 
které bude podpora vyplacena. 

4. Pravidla poskytované podpory budou jako základní kritérium zohledňovat míru postižení dané 
domácnosti. Konkrétní výši podpory jednotlivým domácnostem stanoví obec. 

5. Podporovány budou zejména následující výdaje: 
• na pokrytí výdajů vzniklých v souvislosti s odstraňováním povodňových škod na majetku, 
• na pokrytí nezbytných výdajů, jako jsou platby za energie, 
• na pořízení nebo opravu nezbytného základního vybavení domácnosti. 

6. Postižená domácnost je pro účely této výzvy společenstvím fyzických osob, které spolu trvale žijí 
a společně uhrazují náklady na své potřeby, a které byla způsobena škoda na majetku povodní 
po 12.09.2024 v souvislosti s tlakovou níží Boris. 

7. Podpora bude poskytnuta jedné fyzické osobě dané domácnosti. 
8. Podpora musí být příjemcem užita pouze k pokrytí výdajů uvedených v bodě 5. 
9. Podporu nelze použít na výdaje sloužící k podnikatelské činnosti. 
10. Na podporu není právní nárok. 
11. Žadatel o podporu čestně prohlašuje, že všechny údaje, které uvedl ve své žádosti, jsou pravdivé, úplné 

a odpovídají skutečnému rozsahu škod, které byly jeho domácnosti způsobeny povodní. Toto 
prohlášení žadatel činí s vědomím toho, že poskytnutí nepravdivých nebo neúplných údajů, které 
zkreslují skutečný stav, rozsah poškození nebo mohou mít vliv na určení vzniku jeho nároku na 
podporu či výši finanční podpory je protiprávním jednáním spojeným mimo jiné také s jeho případnou 
trestněprávní odpovědností. 

12. Žadatel o podporu souhlasí s tím, že město Fulnek bude oprávněno provést kontrolu toho, že žadatel 
použil podporu pouze k účelu, ke kterému bude poskytnuta, tedy dle bodu 5 a 8 těchto podmínek. 
Žadatel se zaváže poskytnout veškerou součinnost nezbytnou k řádnému provedené kontroly. Žadatel 
bere na vědomí, že v případě, že v rámci prováděné kontroly neprokáže městu Fulnek, že všechny 
finanční prostředky, které v rámci poskytnuté podpory obdržel, vynaložil pouze k účelu dle bodu 4, 
bude povinen na výzvu města Fulnek celou poskytnutou podporu vrátit. 

13. Žadatel o podporu souhlasí s tím, že osobní údaje obsažené v této žádosti bude město Fulnek (správce 
osobních údajů) zpracovávat pro účely administrace a vyhodnocení jeho žádosti o poskytnutí podpory. 
Tento účel zpracování osobních údajů je v souladu s ust. Čl. 6 Nařízení Evropského parlamentu a Rady 
(EU) č. 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném 
pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (GDPR), kdy se jedná o zpracování nezbytné pro 
provedení opatření přijatých  před  uzavřením smlouvy na  žádost  subjektu  údajů. Další  informace 
o zpracování a ochraně osobních údajů lze nalézt na stránkách www.fulnek.cz, v sekci Úřad – GDPR. 

14. Pojmy: RD – rodinný dům, BD – bytový dům, PP – podzemní podlaží, KN – katastr nemovitostí. 
 
 
V případě dotazů se obracejte na Mgr. Terezu Gebauerovou (tel: 556 770 875; email: 
gebauerova.tereza@fulnek.cz). 
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Od září loňského roku probíhala výstavba in-
ženýrských sítí pro vznik nových stavebních 
parcel ve Fulneku v lokalitě Za Klášterem. 
Vybudováním vzniklo celkem 13 nových 
stavebních parcel pro výstavbu rodinných 
domů.

Investiční akce pod názvem „Dopravní 
a technická infrastruktura pro výstavbu 

RD, lokalita Za Klášterem“ byla 
realizována firmou SWIETEL-
SKY stavební s.r.o. se sídlem 
v Šenově u Nového Jičí-
na a celková cena díla byla 
18.824.107,37 Kč.

Předmětem smlouvy o dílo bylo 
„vybudování vodovodního řádu 
pro veřejnou potřebu včetně vo-
dovodních přípojek a jednotné 
kanalizace včetně přípojek. Do-

pravní napojení a realizace dopravní obsluhy 
lokality i jednotlivých nemovitostí při před-
pokládaném členění pozemku pro 13 rodin-
ných domů. Komunikace zahrnující rovněž 
navazující plochy – odstavné plochy, plochy 
pro kontejnery a plochy plošného vsakování 
a veřejného osvětlení komunikace“.

Realizace probíhala dle zpracované projek-

tové dokumentace firmou TILL projekce, 
stavby, kovovýroba s.r.o. se sídlem ve Stu-
dénce. Cena projektové dokumentace činila 
449.000 Kč. Dílo bylo ukončeno v srpnu le-
tošního roku.

„Město Fulnek má v současné době vybudo-
vány dvě lokality pro stavbu rodinných domů, 
první byla realizována ve Stachovicích, kde 
se již staví nové rodinné domy, a ta druhá ve 
Fulneku v ulici Za Klášterem. Zastupitelstvo 
města bude v prosinci schvalovat změnu pra-
videl pro prodej těchto stavebních pozemků, 
kdy návrh je po dohodě z pracovního jednání 
všech zastupitelů, významné uvolnění stáva-
jících podmínek. Pak bude následovat zveřej-
nění záměru prodeje pozemků ve Stachovicích 
a nově i ve Fulneku,“ doplnila starostka města 
Ing. Radka Krištofová.
				  
		  	 -MŽ-

NOVÉ STAVEBNÍ PARCELY VE FULNEKU

Každoročně probíhá v měsíci dubnu revize 
herních prvků na dětských hřištích ve Fulne-
ku a jeho místních částech. Cílem této revize 
je podrobná kontrola a zjištění stavu jed-

notlivých zařízení dle technické normy ČSN 
EN 1176-1:2018, resp. ČSN EN 1176-7:2021.
Tuto revizi provádí certifikovaná osoba.  Po 
inspekci je zpracována a vydána revizní 
zpráva, která obsahuje jednotlivé protokoly 
k dětským hřištím, která mimo jiné doporu-
čuje vyřazení herních prvků a sestav, které 
již dosloužily a opravy se z ekonomických 
a technických důvodů nevyplatí. Toto vyřaze-
ní následně odsouhlasí Zastupitelstvo města 
Fulnek. 

Letos vyřazené, již nefunkční prvky budou 
nahrazeny novými. Prvky jsou vybírány tak, 
aby je mohly využívat děti různých věkových 
kategorií. Montáž těchto nových zařízení 

proběhne postupně, vše se bude odvíjet dle 
počasí. 

V současné době se připravuje instalace no-
vých prvků a sestav ve Fulneku, Vlkovicích,  
Jílovci a  Děrném.

Z bezpečnostních důvodů, pracovníci Tech-
nických služeb, dané prvky také pravidelně 
kontrolují a v případě potřeby provádějí 
údržbu a opravy. 

Při zjištění nedostatků a závad, se mohou ob-
čané obracet  přímo na  pracovníky Technic-
kých služeb města Fulnek.

Lenka Paličková, odbor IŽP

DĚTSKÁ HŘIŠTĚ A HERNÍ PRVKY

V úterý 19. listopadu se v hasičské zbrojnici 
v Jerlochovicích uskutečnilo setkání zaslou-
žilých hasičů z okresu Nový Jičín.

Tradiční akci opět zorganizoval místní hasič 
pan Břetislav Grulich. Setkání se zúčastnilo 
přibližně 25 hasičů. 

Mezi hosty byla i senátorka za náš obvod 
paní Ivana Váňová z Mořkova, která se podě-
lila o novinku, že od začátku letošního roku 
působí jako starostka Sboru dobrovolných 
hasičů v Mořkově. 

Na setkání dorazil také starosta Krajského 
sdružení hasičů Moravskoslezského kraje.

„Děkujeme spolu s panem místostarostou 
Františkem Schindlerem za pozvání. Setkání je 
vždy příjemným momentem v předadventním 
čase, kdy na malou chvíli vypustíme z hlavy 
starosti a vyslechneme si veselé historky z ne-
lehkého hasičského poslání,“ doplnila starost-
ka města Ing. Radka Krištofová.
					   
			     		

           -MŽ-

SETKÁNÍ ZASLOUŽILÝCH HASIČŮ

V LOKALITĚ ZA KLÁŠTEREM
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V roce 2024 poskytlo město Fulnek na zá-
kladě podaných žádostí o dar nebo dotaci 
veřejnou finanční podporu ve výši celkem 
4.059.500 Kč. Město poskytuje každoročně 

veřejnou finanční podporu v oblasti sportu, 
hasičů, spolkové činnosti, sociální oblasti či 
jiné oblasti dle schválené směrnice či vyhlá-
šených dotačních programů.

Konkrétní poskytnuté finanční prostředky 
jsou uvedeny v tabulkách níže.

Tabulka č. 1 Přehled poskytnutých darů na základě žádosti za rok 2024

PŘEHLED POSKYTNUTÝCH DOTACÍ A DARŮ
NA ZÁKLADĚ PODANÝCH ŽÁDOSTÍ ZA ROK 2024

Zdroj: Dotační programy 2024, vlastní zpracování

Tabulka č. 2 Podíl poskytnutých dotací dle oblastí podpory v % na celkovém objemu poskytnutých 
dotací

Zdroj: Dotační programy 2024, vlastní zpracování

Žadatel Poskytnuto Účel

ZO ČSOP NOVÝ JIČÍN 70/02                      7 000 Kč Provoz záchranné stanice pro volně žijící živočichy v roce 2024

Centrum pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje 
o.p.s.                   10 000 Kč Občanská poradna Nový Jičín v roce 2024

Český svaz bojovníků za svobodu                      2 000 Kč Činnost základní organizace ČSBS v roce 2024

Letecko - modelářský klub Děrné z.s.                      4 000 Kč Činnost Letecko-modelářského klubu Děrné v roce 2024

Fyzická osoba                   10 000 Kč Vzdělávání a celoroční činnost Klubu paličkování Fulnek v roce 2024

FO                   20 000 Kč Kroužek mažoretky 2024

1. moravský patchworkový spolek                   20 000 Kč Výstava patchwork 2024

Spolek rodičů a přátel školy při ZŠ J.A. Komenského Fulnek                   10 000 Kč Dětský sportovní den

Aktiv rodičů při ZUŠ ve Fulneku, z. s.                   10 000 Kč Zpátky do pohádky

Ing. Iveta Filipczyková                   10 000 Kč IX. Mezinárodní malířský plenér LETNÍ FULNEK KUJAVY

FO                   10 000 Kč Pěvecké a instrumentální duo Josefíny

Oblastní spolek Českého červeného kříže Ostrava                      4 100 Kč Velikonoční výstavka ručních prací a Vánoční besídka s výstavkou a dílnami 

Střední škola a Vyšší odborná škola, Kopřivnice, p.o.                      2 000 Kč Svoz žáků 9. tříd na akci DNY PROFESÍ 2024

FO                   10 000 Kč Činnost taneční skupiny při klubu seniorů ve Fulneku v roce 2024

FO                      4 000 Kč Festival vlastní tvorby v MKC Fulnek

NA KOLE DĚTEM - nadační fond Josefa Zimovčáka                      5 000 Kč Na kole dětem 2024

Klub rodičů z.s. při ZŠ T.G.Masaryka Fulnek                   10 000 Kč Akce pro děti, školní rok 2023/2024

Římskokatolická farnost Fulnek                      7 000 Kč Farní minitábor 2024

FO                   10 000 Kč Podpora provozních nákladů dechové hudby Děrničanka v roce 2024

Myslivecký spolek Jestřáb Stachovice                   10 000 Kč Myslivecké odpoledne pro děti i dospělé

ČERVENÝ PUNTÍK z. s.                   10 000 Kč Příměstský tábor - Letní olympijské hry

Lukavecká banda                   10 000 Kč Celoroční činnost 2024

Asociace TOM ČR, TOM 19061 Krokodýl                   15 000 Kč Účast závodnice na MS v mažoretkovém sportu v termínu v Kapském Městě

Celkem poskytnuto                210 100 Kč 

Tabulka č. 3 Podíl poskytnutých dotací dle oblastí podpory v % na celkovém objemu poskytnutých dotací 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zdroj: Dotační programy 2024, vlastní zpracování 
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Tabulka č. 3 Přehled poskytnutých dotací na základě žádosti za rok 2024

Zdroj: Dotační programy 2024, vlastní zpracování					     Bc. Kateřina Šalatová, vedoucí FO

                                                   Oblast hasičů

Žadatel Poskytnuto Účel

SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Stachovice                  113 700 Kč Oslavy 140. let založení sboru, vybavení pro mládež, školení, údržba areálu

SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Lukavec                     49 000 Kč Celoroční činnost v roce 2024

SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Vlkovice                     29 000 Kč Kulturní akce a činnost hasičů v místní části Vlkovice v roce 2024

SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Fulnek                     86 000 Kč Činnost SDH Fulnek 2024

SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Jerlochovice                     52 800 Kč Kulturní akce pořádané SDH Jerlochovice a 135. výročí založení SDH Jerlochovice

SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Děrné                     49 500 Kč Celoroční činnost SDH a MH,  pořádání kulturních akcí

SH ČMS - Okrsek Fulnek                     10 000 Kč Činnost okrsku

SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Jílovec                     10 000 Kč Kulturní akce v Jílovci pořádané SDH v roce 2024

Celkem poskytnuto                  400 000 Kč

                                        Oblast spolkové činnosti

Žadatel Poskytnuto Účel

Ranč Sokolí hnízdo z.s.                     29 100 Kč Jezdecká výcviková sezóna jaro 2024

Madita, z. s.                     30 000 Kč Provoz RC Madita z.s., lektorné

T. O. Touhy z.s.                     30 600 Kč Volnočasové aktivity v roce 2024

Comenius Fulnek, z.s.                  130 300 Kč EDU&ART FULNEK 2024

Celkem poskytnuto                  220 000 Kč 

                                                 Oblast sociální

Žadatel Poskytnuto Účel

Charita Odry                     35 000 Kč Financování Občanské poradny v roce 2024

Charita Odry                     31 500 Kč Financování Denního stacionáře pro seniory v roce 2024

Andělé Stromu života p. s.                     18 000 Kč Spolufinancování provozních výdajů na zajištění specializované paliativní péče, kterou 
poskytuje Mobilní hospic Strom života občanům města Fulnek

Slezská diakonie                        4 500 Kč EDEN, denní stacionář

Slezská diakonie                        4 500 Kč Poradna rané péče - MATANA

Slezská diakonie                        9 000 Kč Slezská diakonie - RúT Nový Jičín, sociální rehabilitace

Domov Vítkov, příspěvková organizace                     27 000 Kč Financování sociálních služeb - Domov se zvláštním režimem 2024

Domov Vítkov, příspěvková organizace                        9 000 Kč Financování sociálních služeb - domov pro seniory 2024

Linka bezpečí, z.s.                        2 000 Kč Provoz dětské krizové linky

Zdravotní klaun, o.p.s.                        2 000 Kč Financování programů organizace Zdravotní klaun, o.p.s. prioritně ve spádových 
nemocnicích a zařízeních poskytujících péči občanům města Fulneku

Domov Alzheimer Přerov z.ú.                        4 500 Kč Finanční podpora sociálně-aktivizační činnosti v Domově Alzheimer Přerov, kterou 
organizace poskytuje pro umístěné občany města Fulneku

Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, z.s. 
Klub Zvoneček                     49 000 Kč Podpora poskytování sociálních služeb občanům města Fulnek a přilehlých obcí

Seniorcentrum OASA s.r.o.                        9 000 Kč Dofinancování poskytovaných sociálních pobytových služeb občanům města Fulnek

FO                        9 000 Kč Žádost o dar na svozovou dopravu

Celkem poskytnuto                  214 000 Kč 

                                    Oblast sociální - pečovatelská služba

Žadatel Poskytnuto Účel

Charita Odry                  1 450 000 Kč Poskytování pečovatelské služby na území města Fulneku v roce 2024

Celkem poskytnuto                  1 450 000 Kč 

                                                 Oblast sportu

Žadatel Poskytnuto Účel

TJ Fulnek                  541 900 Kč Sportovní činnost a náklady na provoz TJ Fulnek v roce 2024

TJ Slavia Stachovice z.s.                  224 500 Kč činnost TJ Slavia Stachovice v roce 2024

TJ Děrné, z.s.                  750 000 Kč Činnost TJ Děrné, z.s. v roce 2024

Tělocvičná jednota Sokol Lukavec                     49 000 Kč celoroční činnost ve sportu a provoz TJ v roce 2024

Celkem poskytnuto              1 565 400 Kč 

Celkem za všechny oblasti              3 849 400 Kč 
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V průběhu podzimu 2024 Technické služby 
města Fulnek (TSMF) především pracovaly 
na odstranění následků povodní – odklízely 
se kameny, zametal se štěrk, hlína, větve, ká-
cely se stromy a ořezávaly větve. 

Celkem TSMF odklidily a vyvezly na skládky 
v září a říjnu 85 t odpadu ze zaplavených do-
mácností a dalších 40 t hlíny, kamení a napla-
venin. Na podzim se tradičně sbírá a likvidu-
je listí, zatím jsme sebrali a odvezli 33 t listí, 
probíhají poslední seče trávy na městských 
pozemcích.

 Dále se čistí kanály a žlaby, opravují značky, 
zábradlí, likvidují černé skládky, okrasné zá-
hony se chystají na zimu a na příští sezónu. 

Instalují se nové koše, opravují se lavičky, 
koše a některé prvky na dětských hřištích, 
realizujeme požadavky oprav a údržby osad-
ních výborů. 

Před Dušičkami byly všechny hřbitovy ně-
kolikrát uklizeny, posekány a pohrabány. 
Likvidace odpadů ve sběrném dvoře (SD) 
jede na plné obrátky, v minulosti občané 
likvidovali odpad především na jaře a pod-
zim, letos se vozí odpad do SD ve zvýše-
né míře celý rok, tedy i v době dovolených 
v létě. Na zimu jsme připraveni – máme 
30 t soli a 25 t štěrku, který průběžně podle 
potřeb dokupujeme.

Technické služby města Fulnek

TECHNICKÉ SLUŽBY

Až do 17. prosince  můžete  v provozních 
hodinách knihovny zhlédnout výstavu ke 
stejnojmenné knize Kláry Smolíkové  Spolkla 
mě knihovna o dobrodružné výpravě Davi-
da a jeho kocoura Koniáše do knižní historie. 
Ilustrace Vojtěch Šeda. Pro zájemce jsou při-
praveny pracovní listy.
Petr Horálek - fotograf, spisovatel, cesto-
vatel, astronom, český delegát Mezinárodní 
Asociace pro Temné nebe (IDA), fotografický 
ambasador Evropské jižní observatoře (ESO). 
Již v útlém věku podlehl kouzlu hvězdného 
nebe. Ve svých 12 letech začal navštěvovat 
astronomický kroužek na pardubické hvěz-
dárně. Astronomie ho neopustila ani po ma-
turitě, takže se rozhodl vystudovat bakalář-
ský program Astrofyziky na Přírodovědecké 
fakultě Masarykovy univerzity v Brně. Jeho 
největší vášní v astronomii je pozorování 
a fotografování výjimečných nebeských 
úkazů. Zejména pak slunečních a měsíčních 
zatmění, která ho uchvátila již v dětství a za 
nimiž cestuje po celém světě. 
Jako astrofotograf je velice úspěšný. Jeho fo-
tografie nočního nebe a vzácných nebeských 
úkazů již několikrát ocenila porota České as-

trofotografie měsíce. Za největší úspěch ov-
šem považuje, že už čtyřicet jeho fotografií 
bylo vybráno NASA jako prestižní Astrono-
mický snímek dne. V roce 2015 po něm byla 
pojmenována za jeho celosvětové úspěchy 
na poli astrofotografie planetka 6822 Horá-
lek. 
My vás zveme na jeho přednášku Zá-
zrak ve stínu Měsíce v úterý 10. prosince 
v 17 hodin. Úplné zatmění Slunce. Úkaz, 
který lidstvo fascinoval už od nepaměti, ať 
již svou krásou nebo jako nebeské znamení. 
Za úkazem cestují nadšenci z celého světa, 
překonávají tisíce kilometrů jen pro ten pod-
manivý několikaminutový pohled k nebi. 
Každý výlet za úplným zatměním Slunce je 
zároveň mnohdy úžasný příběh. Jeden z nich 
se také odehrál během strastiplné expedice 
za úplným zatměním Slunce 8. dubna 2024 
do Mexika. Tříčlenná skupina českých nad-
šenců nejen že za úkazem vycestovala, ale 
natočila i krátký autorský dokumentární film, 
který formou tří dějových rovin zprostřed-
kovává autenticky zachycenou atmosféru 
při pozorování tohoto podmanivého úkazu. 
A právě tento dokument na přednášce uvidí-

te. Přijďte si užít úžasný zázrak ve stínu Měsí-
ce!  Vstupné na akci je 60 Kč.   

Protože se nám blíží Vánoce, tak ještě infor-
mace o otevírací době. Knihovna bude od 
23. prosince do 3. ledna uzavřena. Posled-
ním půjčovním dnem v tomto roce bude pá-
tek 20. prosince. Přejeme vám krásné prožití 
vánočních svátků a těšíme se na vás 6. ledna 
2025.

Šárka Navrátilová                                                                                     

Komenského knihovna Fulnek

POZVÁNKA DO KNIHOVNY
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Huráááááá, řeklo si spousta z nás, blíží se 
doba svítících dýní, létajících strašidýlek 

a duchů. A protože i my se rádi bojíme, 
a máme rádi tajemnou atmosféru, pozvali 
jsme vás do naší „krásnostrašidelně“ vyzdo-
bené jídelny na tajuplnou párty. Všechny 
děti a někteří dospělí přišli ve stylových kos-
týmech a maskách a my měli velkou práci 
vybrat ty nejlepší, což se nám ale nakonec 
povedlo. Celé odpoledne vládla „skvělestraši-
delná“ nálada, provoněná výborným občers-
tvením, a hlavně vašimi dobrotami, které jste 

přinesli do soutěže. Vyhrát může ta nejlepší 
dobrota, což byly výborné muffiny od Edíka 
z nulté třídy. Soutěže s pavoučky, kvízy s dý-
němi, bowling se strašidly a jiné úkoly všech-
ny moc bavily a když jsme si do toho ještě za-
tancovali a něco pěkného vytvořili, odcházeli 
všichni moc spokojeni. Děkujeme a těšíme se 
na vás na další akci.

                                                  p. učitelky, asistentky 

a žáci speciálních tříd a 1. stupně, ZŠ JAK

ZÁKLADNÍ ŠKOLA J. A. KOMENSKÉHO

Naše škola se již druhým rokem zaregist-
rovala do celorepublikového happeningu 
#jsemlaskavec. Tato akce motivuje děti od 
3 do 18 let, aby si vyzkoušely, jaké to je dělat 
dobro a rozdávat radost kolem sebe. 
Ve škole jsme vytvořili třináct týmů. Tyto 
týmy měly za úkol vykonat dobrý a laskavý 
skutek, který se mohl zařadit do těchto kate-

gorií: úklid, sbírka oblečení, pomoc zvířatům, 
radost seniorům, vlastní nápad. Připravili 
jsme si tyto laskavosti: školní překvapení pro 
rodiče; tančení s babičkami; sbírku pro školy, 
které byly zatopeny na Jesenicku; pohledni-
ce pro Petra; vánoční poděkování učitelům; 
pečení pamlsků a výroba hraček pro obyva-
tele odchytových kotců ve Fulneku; srdce pro 

potěšení, potravu pro zvířátka, srdce pro ra-
dost; laskavý čajíček do Ladoňky, poděková-
ní hasičům. To vše jsme stihli do 13. listopa-
du, kdy se slavil SVĚTOVÝ DEN LASKAVOSTI. 
Věříme, že “procvičování” laskavosti pomáhá 
zlepšovat spolupráci, vztahy i dobrou náladu 
v kolektivu. Jsme moc rádi, že #jsmelaskavci!
	 Mgr. Pavla Kahajová, ZŠ JAK

#JSEMLASKAVEC – OPĚT JSME SE PŘIPOJILI

JAK JSME VYHRÁLI 3. MÍSTO VE FOTBALOVÉM TURNAJI

V úterý 22. října 2024 jsme se zúčastnili fot-
balového turnaje v Odrách. Z každé třídy 
druhého stupně byli vybráni alespoň dva 

chlapci, kteří rádi hrají kopanou. První zápas 
se nám nepovedl, protože jsme prohráli 0:3. 
V kabině jsme s trenérem probrali taktiku 
a rozhodli se, že změníme styl hry. Druhý zá-
pas proti Studénce jsme vyhráli 1:0, pan uči-
tel nás pochválil, vzájemně jsme se povzbu-
zovali a pak jsme si řekli, že pojedeme dál 
ve stejném tempu! U třetího zápasu to bylo 
hodně napínavé, v půlce hry skóroval Such-
dol nad Odrou a my jsme byli nuceni vystří-
dat nejlepšího hráče. Vzápětí jsme skórovali 

i my, a tak jsme vybojovali cennou remízu. 
Poslední čtvrté utkání nás čekalo proti Zá-
kladní škole Odry Pohořská. Obávali jsme se, 
že to bude těžký zápas, ale zvládli jsme to na 
jedničku. Jeden z našich hráčů dal dokonce 
dva góly a my se radovali z vítězství. Pro ško-
lu jsme vybojovali krásné 3. místo a dostali 
jsme pohár. Turnaj jsme si velmi užili a těšíme 
se na to, až si zase společně fotbal zahrajeme.

Mario Krása, Ondřej Růčka, 9. A,

ZŠ J. A. Komenského Fulnek

PODZIMNÍ JABLKOVÁ PÁRTY S PRVKY HALLOWEENU

 

 V pátek 18. 
října se naší 
školou linula 
vůně bram-
bor a dětský 
smích. Žáci 
č t v r t é h o 

a osmého ročníku připravili pro přípravnou 
třídu a MŠ U Sýpky, Fulnek naučné dopoledne 
plné her a kreativních aktivit s bramborami. 

Předškoláci si společně se čtvrtým ročníkem 
vyzkoušeli říkanky a básničky o bramborách, 
poté vyslechli pohádku O bramborové rodin-
ce. Následně si zahráli hry s bramborovým 
námětem – házení bramborou, bramborový 
slalom, kuželky srážené bramborou, skákání 
v pytli, aj. Děti se také věnovaly kreativní prá-
ci při tvoření upomínkové tematické knížky 
a zdobení bramborového panáčka vytvoře-
ného 3D tiskárnou.

Závěrečnou část dopoledne tvořila společ-
ná svačinka, kde si všichni pochutnali na 
bramborových hranolcích. Máme radost, že 
jsme mohli smysluplně propojit výuku žáků 
mateřské školy, 4. a 8. ročníku základní školy, 
a současně propojit různé generace fulnec-
kých dětí. Naše dopoledne bylo plné radosti, 
podzimní tvořivosti a zážitků. 
	 Mgr. M. Krásová, Mgr. J. Dámková, ZŠ JAK

ZÁBAVNÉ BRAMBOROVÉ DOPOLEDNE PRO PŘEDŠKOLNÍ DĚTI

 

… o tom jsme se byli přesvědčit na SZTŠ 
v Novém Jičíně ve středu 6. listopadu v rám-
ci projektu Tradice našich předků. Učitelé 
a žáci si pro nás připravili různé ukázky prá-

ce v jednotlivých oborech a my jsme si pod 
jejich vedením mohli všechno vyzkoušet. 
Velmi nás to bavilo. Zároveň všichni odpoví-
dali na naše otázky a my jsme se mohli pří-
mo prakticky seznámit s jednotlivými obory, 
které se v Novém Jičíně vyučují. Domů jsme 
si vezli nejen teoretické poznatky, ale i mno-
ho vlastnoručně vyrobených výrobků – dře-
věnou truhličku, odlitky ze sádry, poličku, 
píšťalky z 3D tiskárny. Vyzkoušeli jsme si zed-

nické práce – stavbu zdi, instalatérské doved-
nosti – nahřívali a ohýbali jsme trubky, dělali 
jsme závity do železa. 
Nastává doba, kdy se my, deváťáci, musíme 
rozhodnout, kam dál. A tato akce připravená 
žáky a učiteli SZTŠ v Novém Jičíně nám velmi 
pomůže v našem rozhodování. Je důležité 
slyšet, vidět a hlavně si vyzkoušet! Děkujeme.
	 D. Mičulková, K. Šuléřová, A. Čípová,  

za žáky 8. a 9. ročníku ZŠ JAK

ŘEMESLO MÁ ZLATÉ DNO…
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA T. G. MASARYKA

Součástí oslav 130 let na Masarykově uli-
ci byla akce v kostele sv. Josefa nazvaná 
Vzpomínání s kronikou, která byla věnována 
bývalým žákům školy - pamětníkům, také 
učitelům, kronikářům a všem, kteří si rádi za-

vzpomínají na události, perličky a osobnosti 
zaznamenané  ve školních kronikách. Naši 
hosté zhlédli pokus o dokumentární divadlo 
- všechny repliky, které zazněly, byly v kroni-
kách takto skoro doslova zapsány. Vzpomín-
ky jsme zahájili v roce 1895, kdy byla škola 
jako jednopatrová budova otevřena, a skon-
čili jsme rokem 2004 s krátkým přesahem 
do dneška. Čtenářské divadlo předvedli žáci 
7. třídy a vystoupil pěvecký sbor Luscinia s pí-
sničkami, jež připomněly konkrétní lidi nebo 

události. Mohli 
jsme zalistovat 
v kronikách 
a fotoalbech, 
přečíst si pří-
běh stavite-
le naší školy. 
A jak řekli sed-
máci: Stali jsme se součástí velkého projektu 
a povedlo se nám to.

Mgr. Karla Střílková

VZPOMÍNÁNÍ S KRONIKOU

Některé třídy naší ško-
ly nedávno navštívi-
ly Prahu, kde si prošly 
historické památky 
Pražského hradu. Žáci 
si prohlédli katedrálu 
sv. Víta, starý královský 

palác s impozantním Vladislavským sálem, 
baziliku sv. Jiří a známou Zlatou uličku.  
Pro 7. třídu byla návštěva obzvlášť speciál-
ní – měli možnost spatřit korunovační kle-
noty, symbol české státnosti. Byl to parádní 
edukační a poznávací výlet.

ZŠ TGM Fulnek

KORUNOVAČNÍ KLENOTY NA VLASTNÍ OČI

Naše škola T. G. Masaryka se dlouhodobě 
zajímá o veřejný prostor, podílí se na zlepšo-
vání vztahů ve škole, ale i mimo ni, vede své 
žáky, aby si vytvářeli hlubší vztah k místu, kde 
žijeme. Dotýkáme se společně různých pro-

jektů, které mohou obohatit nás 
navzájem, ale i naše okolí. Pro-
pojili jsme se s nadací Via, která 
podporuje aktivní lidi, kteří chtějí 
změnit k lepšímu místo, kde žijí. 
Jsme velmi rádi, že jsme obdrže-
li od nadace částku 10 000,- Kč, 
abychom pomohli zkrášlit okolí 

naší školy. Zakoupené sakury jsou již zasaze-
ny a nyní netrpělivě čekáme, až nás na jaře 
potěší svou krásou. Spolupracujeme také 
s programem Dobro-Druzi a jsme nadšeni ze 
setkání s jejich pracovnicí paní Terezou Mád-

lovou, která přijela na naši školu s worksho-
pem o filantropii. Setkání se zúčastnili žáci 
6.A a 6.B a všichni naši parlamenťáci. A naši 
Dobro-Druzi měli spoustu nápadů a touhy. 
Přemýšleli, jak šířit dobro, jak dělat svět ještě 
krásnějším místem pro život, jak rozvíjet své 
dobročinné postoje a myšlenky. Dobro totiž 
inspiruje a strhává ostatní. 
A to bychom pro nás všechny moc chtěli… 
Třeba se nám nějaké nápady podaří zrealizo-
vat…

6.A, 6.B, parlamenťáci, 

Sabina Dreslerová, Lenka Mužná

DOBRO-DRUZI

Dne 16.11.2024 nás přijela do školy navští-
vit slovenská společnost ARAKOVO, která se 

zabývá chovem a vystavováním exotického 
ptactva a má více jak 80 exemplářů ptáků 
z různých koutů světa. V rámci své činnosti 
realizuje společnost veřejné výstavy a nově 
vytvořila i vzdělávací program pro děti a mlá-
dež. Žáci tak získávají neocenitelné poznatky 
a zkušenosti ze života exotického ptactva, 
které je na Slovensku a v Česku možné po-
znat jen okrajově. Během dopoledne žáci 
mohli vidět papoušky ary, kakadu či zobá-
korožce. Pro žáky byl tento den velkým zá-

žitkem, mohli si papoušky pohladit, vzít na 
ruku a vyfotit se s nimi. Kromě toho jsme se 
dozvěděli spoustu zajímavých informací, na-
příklad že papoušek ara se může dožít až 80 
let, nebo že zobákorožci mají modrou srst. 
Věříme, že žáci si tento den užili a odnesli si 
z něj pořádný kus exotiky.
Společnosti ARAKOVO moc děkujeme a pře-
jeme jim spoustu návštěv na dalších školách!

ZŠ TGM Fulnek

ARAKOVO U NÁS VE ŠKOLE 

Tak jako každý 
podzim i letos 
se na začátku 
listopadu ko-
nalo uspávání 
broučků. Na 
školním hřišti 

ZŠ TGM začalo vše nádherným vystoupením 
školního sboru.

Následná procházka se zářivými lampióny 
vedena kouzelným broučkem nadchla nejen 
malé děti, ale i rodiče a prarodiče. Po návra-
tu na školní zahradu čekal na všechny nejen 

teplý čaj a sladké palačinky, ale i tradičně pá-
rek v rohlíku a spousta dalšího občerstvení. 

Děkujeme všem, kteří nám pomohli broučky 
uspat. Těšíme se zase za rok!

Ivana Polášková

klub rodičů při ZŠ TGM Fulnek

USPÁVÁNÍ BROUČKŮ
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Zahájení školního roku u nás začal netradič-
ně. Děti přivítal Mickey Mouse, který jim po-
přál hodně pěkných chvil a zážitků ve školce.
Díky spolku rodičů jsme navštívili divadlo 
loutek v Ostravě a shlédli pohádku „ Hrneč-
ku vař„ Podzim patří hlavně přírodě a proto 
byli do školky pozváni p. Otahal (myslivec) 

a p. Šindler (sokolník) se svým orlem. S dětmi 
si povídali, co obnáší práce myslivce, o jaké 
zvířátka se starají a vysvětlili pojem „ dravci „.
Z velké dálky za dětmi přijel kluk „ Zdravík „, 
který o přírodě nic nevěděl a učil se ji pozná-
vat. Děti mu v tom rády pomohly v podobě 
výukového programu.

Nechyběla ani tradiční drakiáda, která byla 
pořádána i pro veřejnost. Draci se pouštěli na
letišti, kde nás každoročně čekají letečtí mo-
deláři, kteří nám připravují program, ohniště 
a odměňují děti za draka, který létal nejvýš. 
Nejzajímavější letos bylo letadlo, které nad
hlavami dětí shazovalo bonbony a tanky na 
dálkové ovládání. Nakonec si všichni opekli
párky.

Poprvé se uskutečnila dýňová stezka s rodiči 

i dětmi, která byla až navečer, aby si vyzkou-
šely svou odvahu. Cestou do lesa plnily úko-
ly, hledaly poklad, na zahřátí dostali všichni 
teplý čaj a perník, který ráno děti ve školce 
upekly. Při zpáteční cestě si rozsvítily lampio-
ny a čelovky, které jim svítily na cestu domů.
Poslední říjnový den jsme byli pozváni do 
brambůrkárny ve Vrchách. Děti tam viděly 
spoustu zajímavých strojů na výrobu bram-
bůrek, zabalené je pomáhaly ukládat do kra-
bic a nechyběla ani ochutnávka. Domů si ka-
ždý odnesl plnou tašku slaných dobrot. Tohle 
byl pro děti ten největší zážitek.

Všechny akce jsme si pořádně užili a všem, 
kteří si na nás udělali čas a něčím nás obda-
rovali moc děkujeme.

Za MŠ Stachovice učitelka Taťána Štůralová

Rok se s rokem sešel, nastal podzimní čas 
a s tím spojené tradiční pouštění draků.

Tentokrát byla Drakiáda zorganizována ve 
spolupráci s MAP IV. PRO ORP ODRY s ná-
zvem Barevný podzim. 

Pro děti byly přichystané 4 stanoviště a na 
každém z nich je čekaly jiné úkoly.

Děti si tak vyzkoušely nejen svůj výtvar-
ný um, hledání barevných kamínků a listů 
v kinetickém písku, skládání tematického 
puzzle, ale i v neposlední řadě magnetické 

tvoření se stavebnicí connetix. Po splnění 
úkolů se děti vydaly po vyznačené trase na 
louku, kde si spolu s rodiči či prarodiči užili 
pouštění draků. 

Po skvělých leteckých výkonech se děti s ro-
diči přesunuli zpět na zahradu, kde si opekli 
párky, trdelníky a společně s ostatními tak 
mohli trávit příjemné odpoledne. 

Všem dětem a rodičům děkujeme za účast 
a těšíme se na další společné setkání. 
					   
	 Za kolektiv MŠ Veronika Tafijiv

S DRAKEM LETÍM DO OBLAK

BERUŠKY A JEŽEČCI NA DOBRODRUŽSTVÍ V HEIPARKU

1.10. jsme se s dětmi z Mateřské školy vyda-
ly na výlet do nedalekých Tošovic. Společně 
jsme cestovali autobusem a s napětím vy-
hlíželi z okna, kam nás naše dobrodružství 
zavede.

Cesta utekla jako voda a brzy jsme už všich-
ni stáli před nově vybudovaným venkovním 
hřištěm Hei Hop.

Sluníčko svítilo a dětské tváře zářily radostí. 
Hřiště bylo plné nových a lákavých atrakcí – 
síťové houpačky, skluzavky, skákací balony 
a obrovský hrad se sítí. Děti se rozběhly vše-
mi směry a začaly zkoumat všechny zábavné 
prolézačky. 

Paní učitelky bedlivě dohlížely, aby si všichni 
užili bezpečné a zábavné dopoledne, a na-
konec ani ony neodolaly velkému síťovému 
hradu, kde s dětmi měly krásný výhled na 
celý Heipark. 

Po několika hodinách plných her a zábavy 
se děti unavené, ale šťastné, vydaly zpět do 
školky. V autobuse si povídaly o svých zážit-
cích a už se těšily na další výlet. Tento výlet 
byl pro všechny zúčastněné nezapomenutel-
ným zážitkem. 

Děkujeme Heiparku za vstřícný přístup a rádi 
se tam zase někdy stavíme.

 Paní učitelky z Ježků a Berušek

VE STACHOVICKÉ ŠKOLCE SE DĚTI NENUDÍ....

V TOŠOVICÍCH

MATEŘSKÁ ŠKOLA
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NEZAPOMENUTELNÝ ZÁŽITEK
V týdnu od 7. 10. do 13. 10. 2024 probíhal v 
ostravské aréně světový šampionát IPH CUP 
2024 v parahokeji. Již potřetí jsem měl tu 
čest zúčastnit se této fantastické akce se svý-
mi žáky bubeníky ze ZUŠ Studénka. Po celou 
dobu šampionátu jsme s žáky vytvářeli atmo-
sféru nejen pro naše reprezentanty. Součástí 
turnaje bylo i natáčení připravovaného celo-
večerního filmu Neporazitelní a my jsme byli 
požádání o natočení scény do tohoto filmu. 
Nejen pro mě, ale hlavně pro mé žáky, to byl 
nepopsatelný a nezapomenutelný zážitek 

a také velká zkušenost. Být součástí filmu, kde 
hraje Ivan Trojan, Jiří Lábus či Hynek Čermák 
je prostě zážitek! Popovídat si s panem Lábu-
sem o Rumburakovi, který pro mě znamenal 
dětství, či s panem Trojanem o Petronelko-
vi z Anděla Páně nebo o fotbale, s panem 
Čermákem o zážitcích z natáčení, je pro mě 
osobně velký zážitek a radost. Společně jsme 
tak měli možnost nahlédnout pod pokličku, 
jak se točí velké filmy, kolik to stojí dřiny, než 
takový film vznikne a než divák film zhlédne 
v kině či v klidu doma. Děkuji svým žákům za 

jejich skvěle odvedenou práci a za nadšení 
pro bubny. Není moc jednoduché mít v zá-
dech 3000 fanoušků, kteří čekají na pokyny 
bubeníků. Všichni jsme to společně zvládli na 
výbornou s hvězdičkou, a vybubnovali jsme 
s našimi reprezentanty bronzovou medaili. 
Děkuji také organizátorům IPH turnaje za po-
zvání k této výjimečné sportovní a umělecké 
události.

Roman Petřík 

pedagog bicích nástrojů ZUŠ Studénka

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA
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Město Fulnek od jara letošního roku plánu-
je rekonstruovat 3 lávky pro pěší přes Husí 
potok ve Stachovicích. Je však plánovaná re-
konstrukce v zájmu občanů?

Lávky, které mají být rekonstruované, v minu-
losti způsobily rozlití Husího potoka, protože 
při zvýšení jeho hladiny představují překážku 
jeho toku, a když se zanese zábradlí naplave-
ninami, se potok rozlije do okolí.

Tak tomu bylo zejména v roce 2009 (1997 
a letos lávky pouze zvýšily hladinu vylitého 
potoka). Problém spočívá v tom, že tyto láv-
ky jsou posazeny nízko, překážkou jsou už při 
3. SPA (230 cm ve Fulneku), což je dokonce 
nižší než padesátiletá voda (257 cm). Stači-
lo by lávky zvednout o cca 1 metr, případně 
zajistit, že zábradlí nebude rozvodněnému 
toku klást překážku.

V návrhu rekonstrukce se však s žádnými 
opatřeními minimalizujícími škody způso-
bené povodní vůbec nepočítalo. Dokonce je 
na zábradlí navržen „tahokov“ (plech s ma-
lými dírkami), který je překážkou sám i bez 
naplavenin. Na tento problém upozornila 
v průběhu stavebního řízení jedna z majite-
lek sousední nemovitosti, avšak byla odbyta 
konstatováním, že v případě povodní jde 
o vyšší moc a nikdo za ni obvykle neodpoví-
dá. Stavební povolení tak bylo vydáno, avšak 
z důvodu odvolání dosud nenabylo právní 
moci.

Letos v září jsme opět byli svědky, jak lávky 
vytvořili pro zvýšenou tekoucí vodu bariéru,
která způsobila zvýšení hladiny a tedy i zvý-
šený rozliv v jejich okolí. Proto se občané 
Stachovic pokouší plánovanou rekonstrukci 
zastavit a prosadit její změnu, která by brala 
v úvahu jejich ochranu při povodních.

Město Fulnek zároveň jedná s fulneckými ha-
siči o vhodné podobě těchto lávek z hlediska
povodní do budoucna. Je tedy možné, že se 
již připravuje další rekonstrukce? O to důleži-
tější je v současnosti navrženou rekonstrukci 
zastavit, protože její provedení by zname-
nalo zbytečné vynaložení nemalých finanč-
ních prostředků (jen projektová dokumen-
tace pro současnou rekonstrukci stála přes 
400.000,- Kč). Nově rekonstruované lávky by 
totiž musely být znova odstraněny, aby byly 
postaveny vyšší opěry. Případně by na „proti-
povodňovou“ rekonstrukci už by prostředky 
nezbyly, což by bylo ještě horší.

Pokud se má město chovat zodpovědně 
(s ohledem na finance i protipovodňovou 
ochranu), stávající žádost o stavební po-
volení vezme zpět a vypracuje nové řešení 
rekonstrukce lávek i s ohledem na protipo-
vodňovou ochranu. To však v současné době 
nemá v úmyslu, jak bylo řečeno na zasedání 
zastupitelstva dne 4. 11. 2024, protože Po-
vodí Odry stávající řešení nevadí (podle po-
vodňové mapy nejde o místo, kde dochází 
k vylití potoka), a navíc město již zaplatilo za 
projektovou dokumentaci. Není ovšem lepší 
zbytečně utratit 400.000,- Kč než řádově mili-
ony za celou rekonstrukci?

Adam Ptašnik

Odbor investic a životního prostředí, se-
psal dne 07.06.2023, smlouvu o dílo s fir-
mou Midakon s.r.o., se sídlem v Brně, na 
zhotovení projektové dokumentace "Lávky 
ev.č. 14, 16 a 18 přes Husí potok se Stachovi-
cích". Předmětem smlouvy je  vypracování pro-
jektové dokumentace pro stavební povolení 
a realizaci stavby,  včetně vydání stavebního 
povolení s nabytím právní moci, inženýrská 
činnost a výkon autorského dozoru. V rámci 
posouzení stavu konstrukce byla provedena 
diagnostika oceli (nosné konstrukce každé 
z lávek).  Náklady na projektovou dokumen-
taci činí 467.060 Kč. 

Projektová dokumentace vychází z pravi-
delných kontrol lávek a mostů, které odbor 
každoročně nechává vypracovat, a z do-
poručení autorizovaného technika, který 
kontrolní prohlídky prováděl. S ohledem na 
zjištění statického výpočtu, že lávky jsou ve 
vyhovujícím stavu, co se týče jejich zatížitel-
nosti, bylo rozhodnuto o jejich rekonstrukci 
a to formou odstranění stávající mostovky, 

očištěním ocelové konstrukce, obnovením 
protikorozní ochrany a vybudováním nové 
mostovky. Současné zábradlí neodpovídá 
dnešním normám. Z tohoto důvodu bylo 
navrženo nové řešení z tahokovu. Výplň zá-
bradlí je možno upravit tak, že bude použi-
ta svislá výplň s mezerou max. 120 mm dle 
normy.

Součástí projektové dokumentace je vyjád-
ření  správce vodního toku, tedy Povodí Odry. 
Z vyjádření mimo jiné vyplývá, že záměr je 
v souladu s Plánem pro zvládání povodňo-
vých rizik v povodí Odry. Kapacita koryta 
se pohybuje kolem průtoku stoleté vody 
(Q 100) a uvedené objekty jsou kapacitní na 
průtok stoleté vody. Nebyl tedy důvod za-
sahovat do nosné konstrukce lávek nebo je 
zvedat.

Projektová dokumentace byla dokončena 
před povodněmi. Dne 20.06.2024 byla podá-
na žádost o vydání stavebního povolení. Dne 
27.08.2024 bylo zahájeno stavební povolení 

a 25.09.2024 bylo ve věci vydáno stavební 
povolení. Povodně byly 14.09 a 15.09.2024. 

Občané Stachovic, jako účastníci řízení, vy-
užili práva na odvolání a podali námitky. 
V současné době bude ve věci rozhodovat 
odvolací orgán, a to Krajský úřad Moravsko-
slezského kraje, odbor krajský stavební úřad,  
který posoudí právní a věcnou stránku roz-
hodnutí. 

Oprava lávek se zatím neplánuje, není to ani 
v návrhu rozpočtu na rok 2025. Záležitost 
dalšího postupu bude předmětem rozhod-
nutí Rady a Zastupitelstva města (zda lávky 
odstranit nebo zadat novou projektovou 
dokumentaci). Na novou projektovou doku-
mentaci nemá odbor IŽP v rozpočtu finanční 
prostředky. V případě realizace nových pro-
jektů bude potřeba začít od začátku a nákla-
dy na projektovou dokumentaci a násled-
nou realizaci nových lávek se předpokládají 
v řádu několika milionu korun.

Odbor IŽP

VYJÁDŘENÍ MĚSTSKÉHO ÚŘADU - ODBORU INVESTIC

REKONSTRUKCE LÁVEK VE STACHOVICÍCH
A PROTIPOVODŇOVÁ OPATŘENÍ

NAPSALI NÁM
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VÁNOCE FULNEK 2024 - „NEBOJUJ S TMOU, ROZSVIŤ SVĚTLO!“

„Pozdraveno budiž světlo.
Světlo ve tmě svítí, tma jej nepohltí.
To světlo osvěcuje každého člověka.
Pozdraveno budiž světlo…“

Adventní a vánoční čas je krásnou příležitos-
ti k tomu, abychom kolem sebe šířili radost 
a naději. Rozdávejme světlo a buďme i ma-
lým paprskem světla pro druhé. V letošním 
roce začíná Advent (adventní doba) v neděli 
1. prosince a končí v úterý 24. prosince od-
poledne.
Název je odvozený od latinského adventus 
= příchod. Křesťané se v tomto období při-
pravují na příchod Ježíše o Vánocích. Advent 
je především obdobím vnitřní přípravy. Jak 

uvádí například slezský duchovní autor An-
gelus Silesius (17. století), člověku nic ne-
pomůže, kdyby „se Kristus v Betlémě tisíckrát 
narodil, ale „nenarodil se“ v srdci člověka. 
Přehled vánočních bohoslužeb v naší far-
nosti 
Štědrý den – úterý 24. 12. - kostel Nejsvě-
tější Trojice:
16:00 -  mše z vigilie Narození Páně 
22:00 - „půlnoční mše svatá“
Slavnost Narození Páně - středa 25. 12. 
a svátek svatého Štěpána – čtvrtek 26. 12. 
  7:30 – Stachovice
  8:00 – Děrné
  9:00 - Fulnek
10:30 – Lukavec

10:30 – Vrchy
Kostel Nanebevzetí Panny Marie v Jer-
lochovicích – úterý 31. 12. 
23:00 – mše svatá s prosbou o požehnání 
v novém roce 2025.
Nový rok - slavnost Matky Boží Panny Marie 
- středa 1. 1. 2025 
  7:30 – Stachovice
  8:00 – Děrné
  9:00 - Fulnek
10:30 – Lukavec
10:30 – Vrchy
Aktuální informace najdete na www.farnost-
fulnek.cz. Ať zvítězí světlo! 

Všem přeje o. Jozef Gruba, SAC 

UKONČENÍ VEŘEJNÉ SBÍRKY NA OPRAVU STARÉHO ZVONU

Vážení občané a přátelé našeho kostela,
s radostí vám oznamujeme, že k 31. říjnu byla 
oficiálně ukončena veřejná sbírka na opravu 
starého zvonu v kostele Nanebevzetí Pan-

ny Marie. Tato sbírka byla vyhlášena s cílem 
zachovat jeden z významných historických 
symbolů našeho kostela pro budoucí gene-
race.
Díky vaší podpoře a štědrosti se podařilo vybrat 
91 142 Kč. Náklady na opravu činily 134 552 Kč, 
a i když celá částka na pokrytí nákladů nebyla 
dosažena, dary od vás znamenaly velkou po-
moc a umožnily nám realizovat tuto význam-
nou opravu.
Jako poděkování všem, kteří přispěli, by-
chom vás rádi pozvali na slavnostní koncert 
Vítkovského sboru, který se uskuteční 8. pro-
since v 16 hodin v kostele Nanebevzetí Pan-

ny Marie v Jerlochovicích. Bude to jedinečná 
příležitost společně oslavit úspěšné dokon-
čení opravy a poděkovat všem dárcům za 
jejich podporu.
Rovněž bychom vás rádi pozvali na tradič-
ní společné koledování, které proběhne 
26. prosince 2024 v jerlochovickém kostele. 
Pojďme se společně setkat, zazpívat si koledy 
a sdílet radost z vánočního času.

Děkujeme ještě jednou všem dárcům a těší-
me se na společná setkání v kostele.
                             				  

 příznivci jerlochovického kostela a památného zvonu
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Sbor dobrovolných hasičů v Lukavci,

zve všechny příznivce požárního sportu na 
28. ročník zimní hasičské soutěže v požárním 
útoku, která se koná v sobotu 7. prosince 

2024 na hřišti TJ SOKOL, začátek v 9:30 hodin.
Bohaté občerstvení zajištěno
Na vaší účast se těší

Hasiči z Lukavce 

MIKULÁŠSKÁ SOUTĚŽ SDH V LUKAVCI

Sportovní klub TJ Fulnek zahájil podzimní ná-
bor nových členů do oddílu florbalu a krouž-

ku pohybového cvičení s Natálkou. 
Pokud máte děti ve věku 6–12 let, můžete je 
přihlásit na tréninky florbalu, které se konají 
každé úterý od 17 hodin ve velké tělocvič-
ně. Pro mladé sportovce ve věku 6–14 let je 
připraven také kroužek pohybového cvičení, 
který probíhá každou středu od 16 hodin 
v malé tělocvičně. Rodiče i návštěvníci jistě 
ocení novou odpočinkovou místnost s občer-

stvením, kde si mohou zakoupit teplé i stu-
dené nápoje a drobné pochutiny. V průběhu 
září proběhla navíc kompletní rekonstrukce 
šaten a sociálních zařízení, což přispěje ke 
komfortu našich členů i návštěvníků.
Přijďte se k nám podívat a zažít sportovní at-
mosféru! Rádi vás u nás přivítáme.

Jaromír Liberda

Předseda TJ Fulnek

TJ FULNEK ZVE NOVÉ ČLENY DO FLORBALOVÉHO ODDÍLU
A NA POHYBOVÉ CVIČENÍ

Zve na výstavku Advent v krajce v  chodbě 
vedle lodi kostela sv. Josefa. 

Výstava bude ke zhlédnutí době konání pr-
voadventního zastavení ve dnech 29.11. až 
1.12.  v době od 15 do 18 hodin a následně 

každou adventní neděli v době konání kon-
certů taktéž od 15 do 18 hodin. 

Vstup možný i v době konání koncertů  boč-
ními dveřmi. 

Světlana Marková

KLUB PALIČKOVÁNÍ FULNEK 

NAPSALI NÁM
VĚNOVÁNÍ MANDALKY STROMU ŽIVOTA

V létě se náš 
tým Na kříd-
lech sešel na 
malování man-
dalky a snažily 

jsme se do ní vložit radost, lásku a pohodu, 
kterou zažíváme u společného malování. Vě-
děly jsme, že tento obraz darujeme někomu, 
koho bychom chtěly potěšit a podpořit.
Mobilní hospic Strom života Nový Jičín – se-
tkání s lidmi, kterým tato organizace velmi 
pomohla v nejtěžších chvílích, setkání s pa-
nem Ladislavem Blahutou, příběh paní ředi-
telky Marie Ryškové, kde vypráví o své rodině 
a proč hospic vznikl a další indicie rozhodly. 
Přály jsme si věnovat mandalku Mobilnímu 
hospici Strom života, který pomáhá nevylé-

čitelně nemocným dětem i dospělým a je-
jich blízkým. Poskytuje celé rodině podporu 
zdravotních a sociálních služeb tam, kde se 
cítí nejlépe – DOMA. Hospicová péče pod-
le nich není jen o smrti, ale spíše o životě. 
Pomáhají vážně nemocným, rádi i poradí, 
pomáhají lidem, kteří prožívají zármutek ze 
ztráty milované osoby způsobené nemocí 
nebo tragickou událostí. Můžou poskytnout 
- pomoc lékařů a zdravotních sester, psycho-
logů, informace o tom, jak zajistit zdravotní 
péči doma.
Provádějí i osvětové programy a programy 
pro pozůstalé děti.
Velice přátelsky nás přivítali pan ředitel Mar-
tin Šimák a pan Ladislav Blahuta - PR mana-
žer, kterým jsme mandalku předaly. Je sym-

bolem harmonie, naděje a obnovy. Budeme 
rády, když přinese úlevu a sílu, poskytne 
útěchu a podporu všem, kteří zažívají těžké 
chvíle. Popovídali jsme si o jejich záslužné 
práci, vyposlechly jsme si i různé příběhy 
o jejich pomoci.
V závěru nás vzali i do obchůdku Srdcovka, 
který vznikl na podporu činnosti mobilního 
hospice Strom života. Opravdu krásné vý-
robky. Ještě jednou děkujeme za vřelé při-
jetí panu řediteli Martinu Šimákovi a panu 
Ladislavu Blahutovi a celé organizaci za tuto 
činnost, kterou nezisková organizace Strom 
života dělá pro lidi.

Tým na křídlech: Ivana Tymráková, Marcela Magdaléna 

Růžičková, Lenka Foretová, Lenka

Martinková, Ivana Kuczová a Libuše Pytlíčková.

V NOVÉM JIČÍNĚ – 11. 11. 2024
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ZASTAVTE SE, NADECHNĚTE

Zveme vás na výjimečné adventní inspirativ-
ní setkání pro matky s dcerami (od 2. stupně 
ZŠ). 

Uprostřed předvánočního shonu si najděte 
chvíli klidu a pohody, kterou společně pro-
žijete v nádherném prostředí Kamenného 
potoka.

Kdy: Sobota 7. prosince od 9:00 do 17:00
Kde: Kamenný potok, Fulnek - Dolejší Kunči-
ce

Během tohoto jedinečného dne se ponoříte 
do aktivit, které vás pohladí po duši:
Tkaní - nechte své ruce tvořit a vnímejte 
uklidňující rytmus tradičního řemesla.

Květinové aranžmá – vytvořte si nádherné 
adventní dekorace a naplňte prostor vůní 
přírody.

Relaxační hudba – zavřete oči, nechte se uná-
šet jemnými tóny a na chvíli zapomeňte na 
svět venku.

Sdílení – hluboké rozhovory a chvíle propo-
jení s vaší dcerou i ostatními účastníky.

Tento den bude o vás, o vaší dceři, o společ-
ně stráveném čase, který si budete dlouho 
pamatovat. Pojďte s námi zastavit čas, uvol-
nit se a vychutnat si krásu adventu jinak.

Pořádá Comenius Fulnek, z.s. ve spolupráci 

se spolkem K pramenům.

Srdečně vás zveme – těšíme se na společ-
ně prožitý den plný lásky, tvoření a klidu. 
Cena: 200 Kč/osoba. Platbu zasílejte na účet: 
123-5245690217/0100 (do poznámky pro-
sím uveďte jméno účastníka jako závaznou 
rezervaci). Počet účastníků je omezen.

Akci pořádá Comenius Fulnek, z.s. ve spolu-
práci se spolkem K pramenům a za finanční 
podpory města Fulnek.

Srdečně vás zveme a těšíme se na společně 
strávený adventní den!

Comenius Fulnek, z.s.

A DOPŘEJTE SI DEN PRO SEBE A SVOU DCERU!

Vážení občané, 

s radostí bychom touto cestou vyjádřili naše 
upřímné poděkování všem sponzorům 
a dobrovolníkům, kteří nám pomohli zreali-
zovat letošní netradiční výlov rybníka, který 
se uskutečnil dne 19. 10. 2024 ve Vlkovicích. 
Díky Vaší štědré podpoře a spolupráci se 
podařilo tuto výjimečnou akci uskutečnit 

s jedinečným pojetím, které přilákalo nejen 
milovníky přírody a tradic, ale také mnoho 
nových tváří. 
Mažoretky z Oderska pod vedením Veroniky 
Váské předvedly skvělé vystoupení. 
Velký dík patří našim hlavním sponzorům: fir-
mě Agroflus, Ardezo - mažoretkám z Oderska 
pod vedením Veroniky Váské, Josefu Balago-
vi, Martinu Brožovi, Marii Bučankové, Janě 
Burdíkové, Josefu Cibulcovi, Josefu Cibulcovi 
ml., Lucii Draské, Darje a Bedřichu Dvořáko-
vým, Barboře Dvořákové, Denisu Dvořákovi, 
Petru Dvořákovi, firmě DFH Mošnov, Monice 
Egertové, panu Gazdovi, Ladislavu Holasovi, 
Lence a Lubomíru Hluchým, Miloši Královi, 
Marku Levovi, firmě BV - Technika, Vladislavě 
a Richardu Markovým, Jiřímu Mimránkovi, 
Mgr. Ivě Mročkové, firmě Reca, Renatě a Ri-
chardu Pustějovským, Miroslavu Segeťovi, 
rodině Šenkových, Jiřímu Šindlerovi, Tomáši 
Šindlerovi, Marii a Pavlu Slovákovým, Davi-
du Slovákovi, Josefu Staníkovi, Pavlu Vajdo-

vi, Jiřímu Valentovi, Radce Turpišové, Pavle 
Řehounkové, Libuši Řehounkové, Jaroslavu 
Řehounkovi a Kamile Slovákové, kteří nám 
poskytli cenné dary do tomboly a prostředky 
k zajištění celé akce:. Dary a ceny od sponzo-
rů, které byly v tombole na závěr celé akce. 
Dobrovolníci zajišťující občerstvení pro 
účastníky. Rovněž bychom chtěli ocenit práci 
všech dobrovolníků, kteří se podíleli na pří-
pravách a samotném průběhu – bez Vás by 
tento netradiční výlov nemohl proběhnout 
tak hladce. Vaše podpora nám umožnila vy-
tvořit nezapomenutelný zážitek pro všechny 
zúčastněné, a my už se těšíme na další ročník, 
který se bude konat dne 18. 10. 2025, kde nás 
opět čekají nové netradiční momenty. 
Děkujeme Vám za Vaši důvěru a štědrost! 

S vděčností,

Kamila Slováková a Jaroslav Řehounek

za organizační tým výlovu rybníka ve Vlkovicích

PODĚKOVÁNÍ

Motivuje děti k provádění dobrých skutků 
a rozdávání radosti kolem sebe. A právě to se 
stalo v pondělí 4. listopadu na ZŠ JAK ve Fu-
lneku. Třídní učitelka Mgr. Gabriela Hrnčířová 

pozvala se svými žáky 5. ročníku babičky – 
seniorky do své třídy.  Děti si připravily pes-
trý program: děvčata zatančila dva rytmické 
tance, hrou na příčnou flétnu nás potěšil 
Vašek Hradil. Také nás, babičky, děti zapojily 
do výuky. První test znalostí učiva vlastivědy 
5. ročníku jsme zvládly s propiskou a papí-
rem. Druhý kvíz nám ukázal vybavenost ško-
ly a moderní výuku. 

Děti nám rozdaly tablety, u každé babičky 
vytvořily technickou podporu a kvíz na in-
teraktivní tabuli začal. Byla to radost, jak spo-

lupráce generací fungovala. Na závěr jsme si 
společně zazpívali.

Děkujeme p. učitelce G. Hrnčířové, která ce-
lému setkání vytvořila skvělou atmosféru. 
Děkujeme p. asistentce L. Solanské. Děkuje-
me dětem za pozvání, vstřícnost, radost a po-
hodu, kterou rozdávaly. Dobrý skutek žáků 
5. ročníku byl pro nás zážitkem, který potěšil, 
pobavil i poučil. Dne 13. listopadu oslavíme 
Světový den laskavosti. Děkujeme, že jsme se 
mohly stát jeho součástí.

Milena Hoduláková, za pozvané babičky - seniorky

VÍTE, CO JE LASKAVEC?
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Žáci tercie zazářili v první etapě doprovodné-
ho programu Zimní olympiády dětí a mláde-
že 2025. 

Jejich úkolem bylo navrhnout a postavit pře-
kážkovou dráhu pro maskota olympiády.

Součástí zadání bylo také natočit video s pře-
konáním této dráhy. Porota jejich dílo vyhod-

notila jako nejzdařilejší.

Do olympijské výzvy se zapojili také naši nej-
mladší, primáni, kteří rovněž vytvořili pěk-
nou překážkovou dráhu a natočili povedené 
video.

Díky úspěchu získali žáci jedinečnou příleži-
tost – olympijský trénink. Pod vedením zku-

šených trenérů a za účasti známého sportov-
ce si vyzkoušejí řadu zajímavých sportovních 
aktivit. Toto vítězství je teprve začátkem, ne-
boť soutěž pokračuje dalšími dvěma soutěž-
ními etapami, ve kterých se naši žáci budou 
snažit být neméně úspěšní.

Mgr. Jindřich Foltas,

Gymnázium Bílovec

TERCIÁNI VÍTĚZÍ V OLYMPIJSKÉ VÝZVĚ!

Osvětim nebo také Auschwitz patří mezi 
nejděsivější místa na této planetě. Jen těž-
ko si lze představit, že zde během 2. světo-

vé války z nenávisti k Židům, 
Romům, Slovanům a jiným 
národům zahynulo kolem 
1 100 000 lidí. Na relativně 
malém prostoru dokázal zlo-
činný nacistický režim vybu-
dovat důmyslný vraždící stroj.

Hladovění, nemoci, otřesné 
hygienické podmínky, nekon-
čící otrocká práce, mučení 
a všudypřítomná smrt – to 
čekalo na každého, kdo se do 
tohoto pekla na zemi dostal.

A právě sem jsme se jedno říjnové pondělí 
vydali se studenty 4. ročníků a 3. C. Většina 

zde byla poprvé, a i když se toto téma po-
drobně probírá v hodinách dějepisu, vidět 
to na vlastní oči je přece jenom něco jiné-
ho. Mnozí odcházeli se sklopenými hlavami 
a kladli si stejnou otázku jako mnoho jiných 
před nimi. 

Proč? Není to tak dávno, a přesto člověk 
snadno a mnohdy i úmyslně zapomíná.

Proto se sem musíme neustále vracet a při-
pomínat si hrůzy, které dokázal člověk při-
pravit jinému člověku, aby se již nikdy nic 
podobného nemohlo opakovat.

Mgr. Jindřich Foltas,

Gymnázium Bílovec

V OSVĚTIMSKÉM PEKLE

Náše exkurze na Helfštýn byla od začátku 
plná neočekávaných zážitků. Všechno to 
začalo trochu netradičně, když jsme místo 
směrem na Helfštýn vyrazili na Hostýn. Řidič 
si jednoduše spletl cílovou destinaci. Náladu 
nám to nepokazilo a úsměv na rtech nám vy-
držel po celý den.
Když jsme dorazili na Helfštýn, čekala na nás 
prohlídka této úchvatné středověké pevnos-
ti. Průvodkyně vyprávěla o historii hradu, 
o jeho obranném systému a slavných kovář-

ských setkáních, které se zde pravidelně ko-
nají. Někteří z nás se dokonce rozhodli poko-
řit hradní věž a užít si nádherný výhled.
Po společné prohlídce jsme se vydali na prů-
zkum okolí i sami, někteří nepohrdli ani ob-
čerstvením v hradní krčmě. Skvělé bylo, že 
jsme se mohli bavit a zároveň si odpočinout 
od školních lavic. Shodli jsme se, že se výlet 
povedl a že jsme si ho užili. 

Studenti 3. B,

Gymnázium Bílovec

NEZAPOMENUTELNÝ HELFŠTÝN

Naše škola se letos opět zapojila do Soutě-
že mladých zoologů v ZOO Ostrava, která 
se tentokrát věnovala fascinujícímu tématu 
Savci moří a oceánů! Soutěž je určena pro 
žáky 6. až 9. ročníků ZŠ a odpovídajících roč-

níků gymnázií. My jsme na soutěž vyrazili se 
čtyřmi týmy, které soutěžily ve dvou katego-
riích. Účast byla velká a test náročný, i přesto 
se jednomu z týmů podařilo vybojovat po-
stup do finálového kola! Zbylé tři týmy však 

také získaly vysoký počet bodů a my jsme na 
ně patřičně hrdí.
Postupujícímu týmu přejeme mnoho štěstí 
ve finálovém kole.

Mgr. Lucie Fiurášková, Gymnázium Bílovec

SOUTĚŽ MLADÝCH ZOOLOGŮ

Výstava Bílovec v sametu je dalším dokladem 
úspěšné spolupráce našeho gymnázia s Mu-
zeem Bílovec. Připomíná 35. výročí událostí 
Listopadu 89 v Bílovci a okolí, ale nejen jich. 
Očima pamětníků nahlíží také život „před 
a po“ tzv. sametové revoluci.

Do projektu se zapojilo jedenáct studentů 
vyššího gymnázia napříč všemi ročníky. Při-
měli k návratu v čase své příbuzné, přátele 
a známé, aby si i oni – generace, která tuto 
dobu nezažila – přiblížili, jak se tehdy žilo.
Vzpomínky jsou to pestré, věřím, že pro mla-

dou generaci přínosné. Ostatně obrázek si 
může udělat každý sám na již zmíněné vý-
stavě v Muzeu Bílovec. Určitě ji navštívíme 
i s našimi studenty.

Mgr. Pavlína Andreeová, Gymnázium Bílovec

SAMETOVÝ BÍLOVEC
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KALENDÁRIUM
ZPRAVODAJ

FULNECKÝ

VSTUPNÉMÍSTODEN ČAS NÁZEV 
AKCE POŘADATELDRUH 

PROGRAMU

1. - 30. pro-
since

9:00-12:00; 
13:00-16:00

workshop - výroba 
papírové hvězdičky 

s přáním
Za Ochranovskou hvězdou Svět Komenského 

Fulnek Svět Komenského Fulnek dle vstupné-
ho do muzea

1. prosince 16:00
1. adventní koncert 

- trio s harfou, 
flétnou a zpěvem

Musica Dolce Vita: Adventní 
kalendář město Fulnek kostel sv. Josefa 200 Kč

6. prosince 17:00
Prodejní workshop 

autorky Kateřiny 
Polívkové

Dobré vůně - kadidla 
a vykuřovadla

Svět Komenského 
Fulnek Svět Komenského Fulnek 100 Kč

7. prosince 9:00 - 17:00

Inspirativní setkání 
pro matky s dcerou 
(od 2. st. ZŠ) - tkaní, 
květinové aranžmá.

Adventní tvořivé setkání
Comenius Fulnek, z.s. 
a spolek K prame-
nům

Kamenný potok, Dolejší 
Kunčice 200 Kč

7. prosince 18:00 tradiční událost Rozsvícení vánočního stromu Lukavecká banda před budovou pošty v 
Lukavci x

8. prosince 16:00

2. adventní koncert 
- Martin Chodúr 
s doprovodem 

klavíru, smyčcové-
ho kvarteta a příčné 

flétny

Martin Chodúr: Hlas Vánoc město Fulnek kostel sv. Josefa VYPRODÁNO

10. prosince 17:00
Přednáška a projek-
ce dokumentárního 
filmu Petra Horálka

Zázrak ve stínu měsíce Komenského knihov-
na Fulnek

zasedací místnost Knurrova 
paláce 60 Kč

11. prosince 8:00-16:00

farmářské trhy, 
společenská akc s 
možností zakou-
pení čerstvých 

potravin od českých 
a regionálních 

výrobců

Slezský rynek
město Fulnek a Spo-
lek českých výrobců 
a zemědělců

náměstí Komenského x

11. prosince 16:00 slavnostní koncert Vánoční koncert školy s hosty ZŠ J. A. Komenského kostel sv. Josefa x

11. prosince 18:00
tradiční celorepub-
likové zpívání koled 

s duem Josefíny
Česko zpívá koledy město Fulnek nádvoří Knurrova paláce x

13. prosince 17:00
prodejní workshop 
majitelky Bylinkové 

farmy Víchovi
Na zdraví a už nekuckej Svět Komenského 

Fulnek Svět Komenského Fulnek 100 Kč

15. prosince 16:00
3. adventní koncert 
- vystoupení dětí ze 

ZUŠ Fulnek
Koncert ZUŠ město Fulnek kostel sv. Josefa 50 Kč

20. prosince 13:00 - 16:00 Workshop - výroba 
dřevěného koníčka Vyrob si koníčka Svět Komenského 

Fulnek Svět Komenského Fulnek 100 Kč

21. prosince 15:00 interaktivní před-
stavení pro děti

Michal Nesvadba: Michal je 
pajdulák Nes produkce, s.r.o. Kulturní dům Děrné od 250 Kč

22. prosince 16:00
4. adventní koncert 

uměleckého 
souboru

Soubor Generace: Světové 
Vánoce město Fulnek kostel sv. Josefa 150 Kč

28. prosince 8:00 Vánoční fotbalový 
turnaj týmů Vánoční turnaj v malé kopané TJ Fulnek TJ Fulnek ("Sokolovna") startovné 

1.000 Kč

do 17. pro-
since

dle provozní 
doby knihov-

ny

výstava ilustrací 
Vojtěcha Šedy ze 

stejnojmenné knihy 
Kláry Smolíkové

Spolkla mě knihovna Komenského knihov-
na Fulnek

Komenského knihovna 
Fulnek x

Změna programu vyhrazena. Aktuální informace naleznete na webových stránkách nebo sociálních sítích pořadatele.

Fulnecký zpravodaj – periodický tisk územního samosprávného celku Fulnek. Pod ev. č. MK ČR E 13667 jej vydává město Fulnek, náměstí Komenského 12, 742 45 Fulnek. 
Periodicita: měsíčník,  titulní strana: foto: Zdeněk Pěnčík, tisk: Tiskárna SAMAB PRESS GROUP a.s., Brno.  náklad: 
1 700 výtisků, distribuce: město Fulnek. Datum vydání: 1. prosince 2024. Vedoucí redaktorka zpravodaje: Mgr. Žaneta Marková, MBA. Redakční rada: Bc. Pavlína Ambrosch,  
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v elektronické podobě na e-mail zpravodaj@fulnek.cz. Za obsah reklamy nese plnou odpovědnost zhotovitel nikoliv Redakční rada nebo město Fulnek. Redakce nenese 
odpovědnost za obsah článků. Redakce si vyhrazuje právo příspěvky krátit, stylisticky upravovat či nezveřejnit. Redakční uzávěrka následujícího čísla je 12. prosince 2024.
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Blahopřejeme všem, kteří křížovku vyluštili. 
Blahopřejeme paní Marcele Kirstové z Fulneku, která byla vylosována jako výherkyně listopadového čísla Zpravodaje. 
Správná odpověď na tajenku zněla: MARTINSKÁ DEKLARACE.




